

„Katasztrofális” kiképző

Holland szakemberek látogattak el tegnap a miskolci Spider Mentőcsoporthoz kiképzőtelepére. Tapasztalataik szerint Hollandiában jobb ugyan a katasztrofavédelem technikai felszereltsége, ám szervezettségben van még mit tanulniuk tőlünk. Lehoczki László, a mentőcsoporthoz vezetője bemutatta a vendégeknek a jelenleg is építés alatt álló kiképzőközpontjukat. Itt igyekeztek minden olyan katasztrofahelyszínt imitálni, ahol eddig, illetve a jövőben is vélhetően menteniük kell.

(Kaderják Csilla felvétele)

(TUDÓSÍTÁS
A 2. OLDALON.)



(PROGRAMAJÁNLÓ A 11-12. OLDALON.)

DÉLI HÍRLAP

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYÉBEN

XXXIV. ÉVFOLYAM, 214. SZÁM • 2002. SZEPTEMBER 13., PÉNTEK

ÁRA: 64 Ft

ELŐFIZETŐINKNEK: 38,20 Ft

Westel
a Kapcsolat

Kommunikációs
partnerünk

Westel
a Kapcsolat

Trizskaidekafóbia?



... a nap híre ...

Kevesebb a gabona

Kalászos gabonát idén 1 millió 728 ezer hektárról takarítottak be, mintegy 4 százalékkal – 77 ezer hektárral – kisebb területről, mint tavaly. A gabonatermés mennyisége az aszályos időjárás miatt 5,5 millió tonna, 23 százalékkal kevesebb az előző évinél.

Befektetőknek jó tipp...

„A végsőig kitart a DIP Kft.” – ígérte Ács András, a cég igazgatója. Ennek ellenére a munkások egy része még nem kapta meg a fizetését. Az egykori Digép gyakorlatilag az úgynevezett 22-es csapdájától szenved: megrendelések vannak, az üzemeltetéshez azonban pénz kell, munka nélkül pedig nincs pénz.



gen az egyik miskolci nagyáruházban. A budapesti pár autójában nemcsak lopásból származó holmikat találtak, hanem egyedi, és nem mindennapi fantáziára valló tárgyegyedezőket is.

Múlt szombaton délután fél 4-kor a miskolci Tesco áruház biztonsági szolgálata kért rendőri segítséget, mert egy lopással gyanú-

telvelet, amelyen jól látszott, hogy a férfi előbb a saját, majd társnője táskájába pakolt különböző termékeket, majd megpróbált a lopott holmival lelépni. Ekkor tartóztatták fel az örök öket. A 35 éves férfi és a 38 éves nő egyébként Budapesten él, valószínűleg csak zsákmányszerző portyjáuk során érintették Miskolcot, és ezt a feltételezést csak megerősítette mindaz, amit autójukban találtak. A jár-

paumon, mikon tenykepezőgepen – kívül előkerült egy paróka, valamint egy gipszből kiöntött műhas. Ezt a nő használhatta, ha felvette, terhes asszonynak látszott, az ellopott áru viszont nagyon jól elfért benne. A tolvajduót természetesen bevitték a kapitányságra, ahol megindították velük szemben az eljárást. Ennek során igyekeznek majd tisztázni, hogy a többi holmi honnan származik.

kon najnan 2 órákor elbeszéltek a tűzről, hogy Kurtyánban egy családi ház emeleti részén tűz keletkezett. Az oltáskor – az elsődleges vizsgálatok szerint – olyan nyomokat találtak, amelyek szerint a szándékos gyújtogatás sem zárható ki. A tűzvesztéskor szemlével nappal folytatták, és a megindított vizsgálat során tisztázzák majd a történeteket. A tűz keletkezésének körülményeiről és a közveszélyokozás megvalósulásának lehetőségéről a szemle után foglalnak állást a szakemberek. A kárérték közel 3 millió forint.

Kazinbarcikán egy asszony jelentette be élettársa – a fényképen látható –, Beke Sándor eltűnését. A férfi – akivel csaknem 8 hónapja élt együtt – augusztus 7-én távozott a kazinbarcikai lakásról, és azóta életjelet nem adott magáról, tartózkodási helye ismeretlen. A nyilvántartó adatai szerint az asszony által megadott személyadatokkal nem sikerült a férfi beazonosítása, ezért a kazinbarcikai rendőrkapitányság várja azok jelentkezését, bejelentését, akik a mellékelt kép alapján felismerni vélik az eltűntet, illetve személyazonosságára, tartózkodási helyére vonatkozóan információval rendelkeznek. A bejelentéseket megtehetik telefonon a 48/410-644-es számon, de tárcsázhajják bármely rendőri szervet a 107-es rendőrségi számon is.

Fogad a határőr igazgató

A Miskolci Határőr Igazgatóság igazgatója, Rolyák József határőr ezredes 2002. szeptember 16-án 10–12 óráig Miskolcon, a Szeles utca 73. szám alatt fogadóórát tart. Előzetes bejelentkezés a 46/411-235-ös telefonszámon.

Mancs és társai gyakorolhatnak életszerű körülmények között „Katasztrófális” kiképzőközpont

Holland szakemberek látogattak el tegnap a miskolci Spider Mentőcsoporthoz kiképzőtelepére. Tapasztalataik szerint Hollandiában jobb ugyan a katasztrófavédelem technikai felszereltsége, ám szervezettségben van még mit tanulniuk tőlünk.

A megyei közgyűlés 1992-től alakított ki gyümölcsöző kapcsolatot a dél-hollandiai tartományi kormányzattal. Ennek keretében folyamatosan látogatnak el az egyes területek szakemberei a társszervekhez, és az így szerzett tapasztalatokat hasznosítják saját munkájukban. Két holland szakember, A. W. Stam és J. H. N. Spobeck tegnap a miskolci Spider Mentőcsoporthoz kiképzőtelepére látogatott, ahol megismerkedtek a csapat tevékenységével, eddigi sikeres bevetéseik történetével, és az itt folyó szakmai képzéssel. Borsodi látogatásuk tapasztalatait úgy foglalták össze, hogy bár a holland katasztrófavé-



Lehóczki László és Mancs bemutatta a vendégeknek a kiképzőtelepet.

(Kaderják Csilla felvétele)

delem technikailag jobban felszerelt, mint a magyar, ez utóbbi azonban sokkal összehangoltabb, szervezettebb. Hollandiában egy-egy vészhelyzet esetén gondot jelent, hogy időbe telik, mire eldől,

ki miért felelős, ki vezesse a mentést, addig ez Magyarországon jóval olajozottabban megy.

Lehóczki László, a Spider Mentőcsoporthoz vezetője bemutatta a vendégeknek a jelenleg is építés alatt álló kiképzőközpontjukat. Itt igyekeztek minden olyan katasztrófa helyszínt imitálni, ahol eddig, illetve a jövőben is vélhetően menteniük kell. Arra is van lehetőség, hogy az ország más pontjairól érkezett csoportokkal közösen gyakorolják a romok közötti kutatást, a magasból, illetve mélyből történő mentést, holttestek felkutatását mély vízből. A tervek szerint készül majd egy helikopterszimulátor is, amely segítségével az emberek és a kutyák megszokhatják a magasból, mozgó járműből való leereszkedés körülményeit. A kiképzőtelep célja éppen az, hogy a katasztrófavédelemben részt vevő szervezetek tagjai minél magasabb színvonalú, és mindenképpen az élethez igazodó képzésben vehessenek részt.

H. Sz.

Szúrt az asszony

Az encsi nyomozóknak adott munkát egy 26 éves vizsolyi asszony, akit súlyos testi sértéssel gyanúsítanak. A jelenlegi információk szerint ugyanis a nő rövid szóváltást követően egy késsel megszurkálta élettársát, aki – az elsődleges orvosi vélemények alapján – 8 napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett.

Három forintot raboltak

A 13 éves fiú és 11 éves társa Putnokon a gyalogosan haladó – hasonló korú – társukat állították meg, és pénzt kértek tőle. A fiú nem adott, ezért megrugdosták. A gyermek a bántalmazás hatására a nála lévő 3 forintot (!) odaadta támadóinak. A rablás miatt induló eljárás gyanúsítottjai még gyermekkorúak, és ez büntethetőséget kizáró ok.

Ózdi fatolvajok

Az Ózdon található egyik erdőrészből engedély nélkül vágtak ki és szállítottak el 174 köbméternyi cserfát az egyelőre ismeretlen tettesek. Az ellopott fa értéke mintegy 600 ezer forint.

Erős utas a vonaton

Valószínűleg nagyon erősnek érezte magát az az utas, aki az ózdi állomáson az egyik vasúti kocsit mosdóhelyiségéről szakította le az ajtót. A rongálással okozott kár 45 ezer forint.



Kiadóvezető, felelős kiadó: Szabó Miklós (szabo@inform.hu)
Főszerkesztő: Szántó István (30/941-41-91, szanto@inform.hu) Főszerkesztő-h.: Szaniszló Bálint (46/502-900/34-10, balint.szaniszló@inform.hu) Szerkesztőségi telefon: központ: 46/502-900, titkárság: 46/502-932, telefax: 46/502-933.
E-mail: delihirlap@inform.hu

Értékesítési vezető: Farkasné Lovász Zita (lovasz@inform.hu) Miskolc, Maros Éva (maros@inform.hu) vidék. Terjesztési vezető: Hausel László (hausel.laszlo@inform.hu). Marketingvezető: Szökéné Kórik Erika (szokene@inform.hu)
Előfizethető a 80/203-655 ingyenesen hívható telefonszámon, vagy e-mailen: eszakterj@inform.hu címen. Az előfizetés díja: egy

hónapra 995 Ft, negyedévre 2890 Ft, fél évre 5490 Ft, egy évre 10 590 Ft. Kézbesítési észrevételek: 40/424-424.
Hirdetésfeladás, kereset hirdetés megrendelése: telefon: 46/502-900, telefax: 46/501-260, e-mail: ehir@inform.hu. Apróhirdetés feladása: telefon: 90/494-949 (a hívás az apróhirdetés árát tartalmazza), vagy személyesen.

Kiadja az Inform Média Kft. 3526 Miskolc, Zsolcai kapu 3. Postacím: 3501 Miskolc, Postafiók 178. Lapunk eladott példányszámát rendszeresen vizsgálja és auditálja a MATESZ.
Nyomás: Inform Média Kft., Debrecen, Balmaújvárosi út 11. Felelős vezető: Szilágyi László Telefon: 52/526-626 – ISSN 0133-0209.